



Ressi Grout Admix is water-based emulsion of alkoxy silane / siloxane used for water resistance treatment of Tile Grouts.

ADVANTAGES

- Prevents absorption of dissolve salts & soluble from surrounding environments.
- Prevents rising dampness and water ingress at Tile Grout surface.
- Nontoxic material.

TECHNICAL DATA

Specific Gravity	0.98
рН	7-9

APPLICATION SCOPE

Recommendation to use **Ressi Grout Admix** in tile grouts, around kitchen, bathrooms, and roof, also used in screed. For long term waterproofing concentrated doses can be added to the tile grout mix.

DOSAGE

It is recommended to use approx. 150 ml of Ressi Grout admix per KG of cementitious tile grout. Remaining adjustment in workability is to be done with normal potable water.

PACKAGING

Ressi Grout Admix is available in as follows:

1Ltr, 5Ltr, 15Ltr, 25Ltr, and 200Ltr.

SHELF LIFE

12 months from date of manufacture when stored under warehouse conditions in original un-opened packing. Extreme temperature / humidity may reduce shelf life.

HEALTH AND SAFETY

Ressi Grout Admix is regarded as non-hazardous for transportation. Do not reuse bags or containers and dispose them off as per local rules and regulations. Gloves and suitable masks can be worn during application. Please Refer to the MSDS of the product for further health and safety information.



D-83, S.I.T.E., Industrial Area, Manghopir Road, Karachi - 75530, Pakistanv

www.ressichem.com